

مانو، ایم اے اسلامک اسٹڈیز میں داخلے

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ آن لائن داخلہ کی تاریخ میں 30 جولائی تک توسیع کی گئی ہے۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویٹیشن کامیاب یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم۔ اے میں داخلہ کے لئے منظور کیا ہے داخلے کے اہل ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے 200 سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلہ کے لیے منظور کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس کی ہے۔ ان کی مکمل تفصیل اور پراسپیکٹس مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu پر دستیاب ہے۔ ایم۔ اے میں داخلہ کے لئے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ مزید معلومات کے لئے شعبہ کے اسٹاذ ڈاکٹر عاطف عمران سے موبائل نمبر 7505279270 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

مانو، ایم اے اسلامک اسٹڈیز میں داخلے

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ آن لائن داخلہ کی تاریخ میں 30 جولائی تک توسیع کی گئی ہے۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویٹیشن کامیاب یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم۔ اے میں داخلہ کے لئے منظور کیا ہے داخلے کے اہل ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے 200 سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلہ کے لیے منظور کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس کی ہے۔ ان کی مکمل تفصیل اور پراسپیکٹس مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دستیاب ہے۔ ایم۔ اے میں داخلہ کے لئے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ مزید معلومات کے لئے شعبہ کے اسٹاذ ڈاکٹر عاطف عمران سے موبائل نمبر 7505279270 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

راشترپہ سہارا

اردو یونیورسٹی، ایم اے اسلامک اسٹڈیز میں داخلے

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ آن لائن داخلہ کی تاریخ میں 30 جولائی تک توسیع کی گئی ہے۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویٹیشن کامیاب یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم۔ اے میں داخلہ کیلئے منظور کیا ہے داخلے کے اہل ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے 200 سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلہ کے لیے منظور کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس کی ہے۔ ان کی مکمل تفصیل اور پراسپیکٹس مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دستیاب ہے۔ ایم۔ اے میں داخلہ کیلئے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ مزید معلومات کیلئے شعبہ کے اسٹاذ سے 7505279270 پر رابطہ کریں۔

مانوکی جانب سے کیرالا کے اردو اساتذہ کیلئے سہ روزہ ورکشاپ



حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مرکز پیشہ ورانہ فروغ برائے اساتذہ اردو ذریعہ تعلیم (سی پی ڈی یو ایم ٹی)، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اور ڈائریکٹوریٹ آف جنرل ایجوکیشن، کیرالا کے اشتراک سے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ بعنوان 'تدریس زبان' کا 20 تا 22 جولائی 2023 بمقام شکھ سدن، کوزی کوڈ، کیرالا میں انعقاد کیا گیا۔ اس ورکشاپ میں ریاست کیرالا کے مختلف اضلاع سے 31 اردو اساتذہ نے شرکت کی۔ اردو یونیورسٹی کی جانب سے ڈائریکٹر، سی پی ڈی یو ایم ٹی، پروفیسر محمد عبدالمسیح صدیقی، اسٹنٹ پروفیسر، ڈاکٹر محمد اکبر اور ڈاکٹر جرار احمد نے شرکت کی اور اورنگ آباد سے جناب خواجہ معین الدین بطور ریسورس پرسن شامل رہے۔ ورکشاپ کا افتتاح سی منوج کمار، ڈپٹی ڈائریکٹر ایجوکیشن کوزی کوڈ نے کیا۔ افتتاحی اجلاس میں جناب فیصل وی، اسٹیٹ اکاڈمی سکریٹری، کوزی کوڈ بھی موجود تھے۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت کے پی سنیل کمار، اردو اسٹیشنل آفیسر ڈی جی ای کیرالانے کی۔ جناب سلام ملیا لہ نے شکریہ ادا کیا۔ سہ روزہ ورکشاپ میں سننے، بولنے اور لکھنے کی مہارتوں کے فروغ پر مختلف اجلاس منعقد ہوئے۔

اعتماد

مانوکی جانب سے کیرالا کے اردو اساتذہ کیلئے سہ روزہ ورکشاپ

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مرکز پیشہ ورانہ فروغ برائے اساتذہ اردو ذریعہ تعلیم (سی پی ڈی یو ایم ٹی)، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اور ڈائریکٹوریٹ آف جنرل ایجوکیشن، کیرالا کے اشتراک سے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ بعنوان 'تدریس زبان' کا 20 تا 22 جولائی 2023 بمقام شکھ سدن، کوزی کوڈ، کیرالا میں انعقاد کیا گیا۔ اس ورکشاپ میں ریاست کیرالا کے مختلف اضلاع سے 31 اردو اساتذہ نے شرکت کی۔ اردو یونیورسٹی کی جانب سے ڈائریکٹر، سی پی ڈی یو ایم ٹی، پروفیسر محمد عبدالمسیح صدیقی، اسٹنٹ پروفیسر، ڈاکٹر محمد اکبر اور ڈاکٹر جرار احمد نے شرکت کی اور اورنگ آباد سے جناب خواجہ معین الدین بطور ریسورس پرسن شامل رہے۔ ورکشاپ کا افتتاح سی منوج کمار، ڈپٹی ڈائریکٹر ایجوکیشن کوزی کوڈ نے کیا۔ افتتاحی اجلاس میں جناب فیصل وی، اسٹیٹ اکاڈمی سکریٹری، کوزی کوڈ بھی موجود تھے۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت کے پی سنیل کمار، اردو اسٹیشنل آفیسر ڈی جی ای کیرالانے کی۔ جناب سلام ملیا لہ نے شکریہ ادا کیا۔ سہ روزہ ورکشاپ میں سننے، بولنے اور لکھنے کی مہارتوں کے فروغ پر مختلف اجلاس منعقد ہوئے۔ ساتھ ہی اردو زبان کی تدریس کے لیے وسائل کے فروغ پر اور ٹیکنالوجی کے استعمال پر بھی اجلاس منعقد کیے گئے اور ریسرچ حاصل گفتگو کی گئی۔

راشتریہ سہارا

مانوکی جانب سے کیرالا کے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مرکز پیشہ ورانہ فروغ برائے اساتذہ اردو ذریعہ تعلیم، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اور ڈائریکٹوریٹ آف جنرل ایجوکیشن، کیرالا کے اشتراک سے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ بعنوان 'تدریس زبان' کا کیرالا میں انعقاد کیا گیا۔ اس ورکشاپ میں ریاست کیرالا کے مختلف اضلاع سے 31 اردو اساتذہ نے شرکت کی۔ اردو یونیورسٹی کی جانب سے ڈائریکٹر، سی پی ڈی یو ایم ٹی، پروفیسر محمد عبدالمسیح صدیقی، اسٹنٹ پروفیسر، ڈاکٹر محمد اکبر اور ڈاکٹر جرار احمد نے شرکت کی اور اورنگ آباد سے جناب خواجہ معین الدین بطور ریسورس پرسن شامل رہے۔ ورکشاپ کا افتتاح سی منوج کمار، ڈپٹی ڈائریکٹر ایجوکیشن کوزی کوڈ نے کیا۔ اجلاس کی صدارت کے پی سنیل کمار، اردو اسٹیشنل آفیسر ڈی جی ای کیرالانے کی۔

اردو یونیورسٹی میں ریگولر کورسز میں داخلے، آخری تاریخ میں 30 جولائی تک توسیع

حیدرآباد، 24 جولائی (و س)۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں تعلیمی سال 2023-24 کے لیے مرکزی کیمپس حیدرآباد اور دیگر سٹیٹلائٹ کیمپسوں لکھنؤ و سری نگر میں ریگولر کورسز میں میرٹ کی اساس پر داخلے کی آخری تاریخ میں 30 جولائی تک توسیع کی گئی ہے۔ 31 جولائی اور یکم اگست کو فارم کی ایڈیٹنگ کی جاسکتی ہے۔ آن لائن درخواست کی آخری تاریخ پہلے 24 جولائی تھی۔ میرٹ کی اساس کے کورسز میں ایم اے (اردو، انگریزی، ہندی، عربی، فارسی، مطالعات ترجمہ، مطالعات نسواں، نظم و نعت عامہ، سیاسیات، اسلامک اسٹڈیز، تاریخ، معاشیات، سماجیات، لیگل اسٹڈیز)، ایم ایس ڈبلیو (سوشل ورک)، ایم اے صحافت و ترسیل عامہ، ایم کام اور ایم ایس سی (ریاضی، طبیعیات، کیمیا، نباتیات، حیوانیات) ایم دوک (میڈیکل لیبارٹری ٹیکنالوجی) ایم دوک (میڈیکل ایچنگ ٹیکنالوجی) پی جی ڈپلوما این نیچنگ انکس (کل وقتی) بی جی ڈپلوما پروگرام (جز وقتی) (کنٹیننٹل اردو، ہندی اور ٹرانسلیشن، پروفیشنل عربک، ٹرانسلیشن؛ ڈپلوما پروگرام (جز وقتی) (تعمیر غزل، عربی، فارسی، پشتو، فرانسیسی، روسی اور اسلامک اسٹڈیز)، شوٹکیٹ پروگرام (جز وقتی) (اردو، مہارت عربی، فارسی، پشتو، فرانسیسی، روسی، جملگو، کشمیری اور ترکی) میں شامل ہیں۔ درخواستیں صرف آن لائن ہی قبول کی جائیں گی۔ تفصیلات www.manuu.edu.in سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔ کسی وضاحت کے لیے نظامت داخلہ admissionsregular@manuu.edu.in پر ای میل کریں۔ داخلہ ہیلپ ڈیسک رابطہ برائے عمومی رہنمائی کے لیے موبائل نمبر 6207728673، 9866802414، اور 85271646106302738370 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

مانو کی جانب سے کیرالا کے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مرکز پیشہ ورانہ فروغ برائے اساتذہ اردو ذریعہ تعلیم (سی پی ڈی یو ایم ٹی)، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اور ڈائریکٹوریٹ آف جنرل ایجوکیشن، کیرالا کے اشتراک سے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ بعنوان 'تدریس زبان' کا 20 تا 22 جولائی 2023ء بمقام شکشک سدن، کوزی کوڈ، کیرالا میں انعقاد کیا گیا۔ اس ورکشاپ میں ریاست کیرالا کے مختلف اضلاع سے 31 اردو اساتذہ نے شرکت کی۔ اردو یونیورسٹی کی جانب سے ڈائریکٹر، سی پی ڈی یو ایم ٹی، پروفیسر محمد عبدالسمیع صدیقی، اسٹنٹ پروفیسر، ڈاکٹر محمد اکبر اور ڈاکٹر جہرا احمد نے شرکت کی اور اورنگ آباد سے جناب خواجہ معین الدین بطور ریسورس پرسن شامل رہے۔ ورکشاپ کا افتتاح سی منوج کمار، ڈپٹی ڈائریکٹر ایجوکیشن کوزی کوڈ نے کیا۔ افتتاحی اجلاس میں جناب فیصل وی، اسٹیٹ اکاڈمی سکریٹری، کوزی کوڈ بھی موجود تھے۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت کے پی سنیل کمار، اردو اسپیشل آفیسر ڈی جی ای کیرالانے کی۔

مانو، ایم اے اسلامک اسٹڈیز میں داخلے

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ آن لائن داخلہ کی تاریخ میں 30 جولائی تک توسیع کی گئی ہے۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویشن کامیاب یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم۔ اے میں داخلہ کے لئے منظور کیا ہے داخلے کے اہل ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے 200 سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلہ کے لیے منظور کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس کی ہے۔ ان کی مکمل تفصیل اور پراسپیکٹس مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دستیاب ہے۔ ایم۔ اے میں داخلہ کے لئے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ مزید معلومات کے لئے شعبہ کے استاذ ڈاکٹر عاطف عمران سے موبائیل نمبر 7505279270 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

مانو کی جانب سے کیرالا کے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ

حیدرآباد، 24 جولائی، پریس ریلیز، ہمارا سماج: مرکز پیشہ وارانہ فروغ برائے اساتذہ اردو ذریعہ تعلیم (سی پی ڈی یو ایم ٹی)، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اور ڈائریکٹوریٹ آف جنرل ایجوکیشن، کیرالا کے اشتراک سے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ بعنوان 'تدریس زبان' کا 20 تا 22 جولائی 2023 بمقام شکشک سدن، کوزی کوڈ، کیرالا میں انعقاد کیا گیا۔ اس ورکشاپ میں ریاست کیرالا کے مختلف اضلاع سے 31 اردو اساتذہ نے شرکت کی۔ اردو



یونیورسٹی کی جانب سے ڈائریکٹر، سی پی ڈی یو ایم ٹی، پروفیسر محمد عبدالمسیح صدیقی، اسسٹنٹ پروفیسر س، ڈاکٹر محمد اکبر اور ڈاکٹر جرار احمد نے شرکت کی اور اورنگ آباد سے جناب خواجہ معین الدین بطور ریسورس پرسن شامل رہے۔ ورکشاپ کا افتتاح سی منو ج کمار، ڈپٹی ڈائریکٹر ایجوکیشن کوزی کوڈ نے کیا۔

افتتاحی اجلاس میں جناب فیصل وی، اسٹیٹ اکاڈمی سکریٹری، کوزی کوڈ بھی موجود تھے۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت کے پی سنیل کمار، اردو اسپیشل آفیسر ڈی جی ای کیرالانے کی۔ سلام ملیا لہ نے شکریہ ادا کیا۔ سہ روزہ ورکشاپ میں سننے، بولنے اور لکھنے کی مہارتوں کے فروغ پر مختلف اجلاس منعقد ہوئے۔ ساتھ ہی اردو زبان کی تدریس کے لیے وسائل کے فروغ پر اورنگٹنولوجی کے استعمال پر بھی اجلاس منعقد کیے گئے اور سیر حاصل گفتگو کی گئی۔

مانو ایم اے اسلامک اسٹڈیز میں داخلہ جاری

حیدرآباد، 24 جولائی، پریس ریلیز، ہمارا سماج: مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ آن لائن داخلہ کی تاریخ میں 30 جولائی تک توسیع کی گئی ہے۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویشن کامیاب یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم۔ اے میں داخلہ کے لئے منظور کیا ہے داخلے کے اہل ہیں۔

اردو یونیورسٹی میں ریگولر کورسز میں

داخلے، آخری تاریخ میں 30 جولائی تک توسیع

حیدرآباد، 24 جولائی (وس)۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں تعلیمی سال 2023-24 کے لیے مرکزی ٹیمپس حیدرآباد اور دیگر سینٹراٹ ٹیمپسوں لکھنؤ و سری نگر میں ریگولر کورسز میں میرٹ کی اساس پر داخلے کی آخری تاریخ میں 30 جولائی تک توسیع کی گئی ہے۔ 31 جولائی اور یکم اگست کو فارم کی ایڈیٹنگ کی جاسکتی ہے۔ آن لائن درخواست کی آخری تاریخ پہلے 24 جولائی تھی۔ میرٹ کی اساس کے کورسز میں ایم اے (اردو، انگریزی، ہندی، عربی، فارسی، مطالعات ترجمہ، مطالعات نسواں، نظم و نعت عامہ، سیاسیات، اسلامک اسٹڈیز، تاریخ، معاشیات، سماجیات، لیگل اسٹڈیز)، ایم ایس ڈبلیو (سوشل ورک)، ایم اے صحافت و تریل عامہ، ایم کلام اور ایم ایس سی (ریاضی، طبیعیات، کیمیا، نباتیات، حیوانیات) ایم دوک (میڈیکل لیبارٹری ٹیکنالوجی) ایم دوک (میڈیکل ایچنگ ٹیکنالوجی) پی جی ڈپلوما ان ٹیکنیکل انکس (کل وقتی) پی جی ڈپلوما پر وگرام (جزوقتی) (فنکشنل اردو، ہندی اور ٹرا - ٹرینیشن، پرو فیشنل عربک، ٹرا - ٹرینیشن؛ ڈپلوما پر وگرام (جزوقتی) (تحسین غزل، عربی، فارسی، پشتو، فرانسیسی، روسی اور اسلامک اسٹڈیز)، سرٹیفکیٹ پر وگرام (جزوقتی) (اردو، مہارت عربی، فارسی، پشتو، فرانسیسی، روسی، تملگو، کشمیری اور ترکی) میں شامل ہیں۔ درخواستیں صرف آن لائن ہی قبول کی جائیں گی۔ تفصیلات www.manuu.edu.in سے حاصل کی جاسکتی ہیں کسی وضاحت کے لیے نظامت داخلہ کو admissionsregular@manuu.edu.in پر ای میل کریں۔ داخلہ ہیلپ ڈیسک رابطہ برائے عمومی رہنمائی کے لیے موبائل نمبرات 8527164610, 6302738370, 9866802414, 6207728673 اور 8178388177 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔ ایس سی / ایس ٹی / او بی سی / معذور / ای ڈبلیو ایس امیدواروں کے محکمات پر وگراموں میں داخلے کیلئے تحفظات حکومت ہند کے ضوابط کے مطابق رہیں گے۔ یونیورسٹی میں ہاسٹل کی محدود گنجائش فراہم ہے۔ اسی دوران، بی ایڈ فاصلاتی کورس میں داخلہ کی آخری تاریخ 25 جولائی ہے۔ مزید تفصیلات یونیورسٹی ویب سائٹ سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔

مانو کی جانب سے کیرالا کے اردو اساتذہ کیلئے سہ روزہ ورکشاپ

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مرکز پیشہ ورانہ فروغ ہوائے اساتذہ کا اردو ذریعہ تعلیم (سی پی ڈی یو ایم ٹی) اور مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اور انٹرنیٹ آف جہاز انیکویشن، کیرالا کے اشتراک سے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ بعنوان 'تدریس زبان کا 20 تا 22 جولائی 2023 بہ مقام مطلق سدن کوزی کوڈ، کیرالا میں انعقاد کیا گیا۔ اس ورکشاپ میں ریاست کیرالا کے مختلف اضلاع سے 31 اردو اساتذہ نے شرکت کی۔ اردو یونیورسٹی کی جانب سے ڈائریکٹر، سی پی ڈی یو ایم ٹی، پروفیسر محمد عبدالسیع صدیقی، اسسٹنٹ پروفیسر، ڈاکٹر محمد اکبر اور ڈاکٹر جرار احمد نے شرکت کی اور اورنگ آباد سے جناب خواجہ معین الدین بلور ریسورس پرن شامل رہے۔ ورکشاپ کا افتتاح سی منوج کمار، ڈپٹی ڈائریکٹر انیکویشن کوزی کوڈ نے کیا۔ افتتاحی اجلاس میں جناب فیصل وی، اسٹیٹ اکادمی سکریٹری، کوزی کوڈ بھی موجود تھے۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت کے پی سنیل کمار، اردو انسٹیٹیوٹ آف سی ڈی جی

ای کیرالا نے کی۔ جناب سلام بلایا نے شکریہ ادا کیا۔ سہ روزہ ورکشاپ میں سننے، پونے اور کھینے کی مہارتوں کے فروغ پر مختلف اجلاس منعقد

ہوئے۔ ساتھ ہی اردو زبان کی تدریس کے لیے وسائل کے فروغ پر اور نکلنا لو جی کے استعمال پر بھی اجلاس منعقد کیے گئے اور سیر حاصل انگلو کی گئی۔

مانو کی جانب سے کیرالہ کے اردو اساتذہ کیلئے سہ روزہ ورکشاپ کا انعقاد

(پس امین امین)

میدرآباد: مرکز پیشہ ورانہ فروغ برائے اساتذہ اردو (ریجنل تنظیم) سی پی ڈی یو ایم ٹی، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اور ڈاکٹوریٹ آف ہنرل ایجوکیشن، کیرالہ کے اشتراک سے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ بعنوان "تدریس زبان" کا 20 تا 22 جولائی 2023 بہ مقام حلقہ سدان بگوزی کوڈ کیرالہ میں انعقاد کیا گیا۔



ڈپٹی ڈائریکٹر ایجوکیشن بگوزی کوڈ نے کہا۔ افتتاحی اجلاس میں فیصل وی، اسٹیٹ اکادمی سکریٹری، بگوزی کوڈ بھی موجود تھے۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت کے فنی سٹیل کمار، اردو ایگزیکیوٹو آفیسر ای جی ای کیہرا نے کی۔

سلام ملیالہ نے شکریہ ادا کیا۔ سہ روزہ ورکشاپ میں سننے، بولنے اور لکھنے کی مہارتوں کے فروغ پر مختلف اجلاس منعقد ہوئے۔ ساتھ ہی اردو زبان کی تدریس کے لیے وسائل کے فروغ پر اور تکنالوجی کے استعمال پر بھی اجلاس منعقد کیے گئے اور سیر حاصل انگلٹو کی گئی۔

کی اور اورنگ آباد سے ثوابہ مبین الدین بطور مدعوں پر سن شامل رہے۔ ورکشاپ کا افتتاح سی منوج کمار،

ڈائریکٹر، سی پی ڈی یو ایم ٹی، پرو فیسر محمد عہدائیساح صدیقی، اسسٹنٹ پرو فیسر بی ڈاکٹر محمد اکبر اور ڈاکٹر جبار احمد نے شرکت

اس ورکشاپ میں ریاست کیرالہ کے مختلف اضلاع سے 31 اردو اساتذہ نے شرکت کی۔ اردو یونیورسٹی کی جانب سے

مانو کی جانب سے کیرالا کے

اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مرکز پیشہ ورانہ فروغ برائے اساتذہ اردو ذریعہ تعلیم (سی پی ڈی یو ایم ٹی)، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اور ڈائریکٹوریٹ آف جنرل ایجوکیشن، کیرالا کے اشتراک سے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ بعنوان 'تدریس زبان کا 20 تا 22 جولائی 2023ء بمقام شلشک سدن، کوزی کوڈ، کیرالا میں انعقاد کیا گیا۔ اس ورکشاپ میں ریاست کیرالا کے مختلف اضلاع سے 31 اردو اساتذہ نے شرکت کی۔ اردو یونیورسٹی کی جانب سے ڈائریکٹر، سی پی ڈی یو ایم ٹی، پروفیسر محمد عبد السمیع صدیقی، اسسٹنٹ پروفیسر، ڈاکٹر محمد اکبر اور ڈاکٹر جبار احمد نے شرکت کی اور اورنگ آباد سے جناب خواجہ معین الدین بطور ریسورس پرسن شامل رہے۔ ورکشاپ کا افتتاح سی منوج کمار، ڈپٹی ڈائریکٹر ایجوکیشن کوزی کوڈ نے کیا۔ افتتاحی اجلاس میں جناب فیصل وی، اسٹیٹ اکاڈمی سکریٹری، کوزی کوڈ بھی موجود تھے۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت کے پی سنیل کمار، اردو اسپیشل آفیسر ڈی جی ای کیرالا نے کی۔ جناب سلام ملیالہ نے شکریہ ادا کیا۔ سہ روزہ ورکشاپ میں سننے، بولنے اور لکھنے کی مہارتوں کے فروغ پر مختلف اجلاس منعقد ہوئے۔ ساتھ ہی اردو زبان کی تدریس کے لیے وسائل کے فروغ پر اور تکنا لوجی کے استعمال پر بھی اجلاس منعقد کیے گئے اور سیر حاصل گفتگو کی گئی۔

مانو، ایم اے اسلامک اسٹڈیز میں داخلے

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ آن لائن داخلہ کی تاریخ میں 30 جولائی تک توسیع کی گئی ہے۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویشن کامیاب یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم۔ اے میں داخلہ کے لئے منظور کیا ہے داخلے کے اہل ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے 200 سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلہ کے لیے منظور کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس کی ہے۔ ان کی مکمل تفصیل اور پراسپیکٹس مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دستیاب ہے۔ ایم۔ اے میں داخلہ کے لئے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔

Urdu Action, 25-07-2023

مانو کی جانب سے کیرالا کے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ



موجود تھے۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت کے پی سنیل کمار، اردو انسٹیٹیوٹ آفیسر ڈی جی ای کیرالا نے کی۔ جناب سلام ملیالم نے شکر یہ ادا کیا۔ سہ روزہ ورکشاپ میں سننے، بولنے اور لکھنے کی مہارتوں کے فروغ پر مختلف اجلاس منعقد ہوئے۔ ساتھ ہی اردو زبان کی تدریس کے لیے وسائل کے فروغ پر اور تکنا لو جی کے استعمال پر بھی اجلاس منعقد کیے گئے اور سیر حاصل گفتگو کی گئی۔

31 اردو اساتذہ نے شرکت کی۔ اردو یونیورسٹی کی جانب سے ڈائریکٹر، سی پی ڈی یو ایم ٹی، پروفیسر محمد عبدالمسیح صدیقی، اسسٹنٹ پروفیسر، ڈاکٹر محمد اکبر اور ڈاکٹر جرار احمد نے شرکت کی اور اورنگ آباد سے جناب خواجہ معین الدین بطور ریپورٹس پرسن شامل رہے۔ ورکشاپ کا افتتاح سی منوج کمار، ڈپٹی ڈائریکٹر ایجوکیشن کوزی کوڈ نے کیا۔ افتتاحی اجلاس میں جناب فیصل وی، اسٹیٹ اکاڈمی سکریٹری، کوزی کوڈ بھی

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس نوٹ) مرکز پیشہ ورانہ فروغ برائے اساتذہ اردو ذریعہ تعلیم (سی پی ڈی یو ایم ٹی)، مولانا آزاد انسٹیٹیوٹ اردو یونیورسٹی اور ڈاکٹوریٹ آف جنرل ایجوکیشن، کیرالا کے اشتراک سے اردو اساتذہ کے لیے سہ روزہ ورکشاپ بعنوان 'تدریس زبان' کا 20 تا 22 جولائی 2023 بمقام شلکھ سدن، کوزی کوڈ، کیرالا میں انعقاد کیا گیا۔ اس ورکشاپ میں ریاست کیرالا کے مختلف اضلاع

Urdu Action

25-07-2023

مانو، ایم اے اسلامک

اسٹڈیز میں داخلے

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس

نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی

کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔اے

ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ آن

لائن داخلہ کی تاریخ میں 30 جولائی تک

توسیع کی گئی ہے۔ کسی بھی یونیورسٹی سے

گریجویشن کامیاب یا ان مدارس کے

فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم۔اے

میں داخلہ کے لئے منظور کیا ہے داخلے کے

اہل ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے 200

سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں

داخلہ کے لئے منظور کیا ہے۔ ان مدارس

میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس

کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں

اکثریت طالبات کے مدارس کی ہے۔ ان

کی مکمل تفصیل اور پراسپیکٹس مانو کی ویب

سائٹ www.manuu.edu.in پر

دستیاب ہے۔ ایم۔اے میں داخلہ کے

لئے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور

مردوں کی 30 سال ہے۔

MANUU extends deadline for online admissions till July 30

Earlier, July 24 was the last day for the online submission of applications.

[News Desk](#) | Posted by Sayima Ahmad | Updated: 24th July 2023



MANUU extended online admission for several courses

Hyderabad: The last date for submission of online application forms for admissions to merit-based regular courses at Maulana Azad National Urdu University (MANUU) has been extended to July 30. Earlier, July 24 was the last day for the online submission of applications.

Additionally, the option for editing forms will be open on July 31 and August 1. The last date for distance mode BEd programme is July 25.

According to the officials, the postgraduate programmes are available for Urdu, English, Hindi, Arabic, Persian, Translation Studies, Women's Studies, Public Administration, Political Science, Islamic Studies, History and Economics.

Sociology, Legal Studies, Social Work, Journalism and Mass Communication, MCom, MSc Mathematics, Physics, Chemistry, Botany, Zoology, MVoc (MLT), MVoc (MIT) and PG diploma in teaching English are also being offered.

The part-time diploma programmes are being offered separately. These programmes include certificate courses in Urdu, Arabic, Persian, French, Russian, Pashto, Telugu, Kashmiri and Turkish.

Interested candidates can email admissionsregular@manuu.edu.in for any clarifications and for general queries, the admission help desk can be contacted at 8178388177.

راشٹریہ سہاما

26 JUL 2023

مانو آئی ٹی آئی حیدرآباد میں

داخلوں کا دوسرا مرحلہ

حیدرآباد، 25 جولائی (پریس نوٹ)

انڈسٹریل ٹریننگ انسٹی ٹیوٹ، مولانا آزاد
نیشنل اُردو یونیورسٹی میں داخلوں کے لیے

دوسرے مرحلے کا اہتمام کیا جا رہا ہے۔ فارم

داخل کرنے کی آخری تاریخ 31 جولائی مقرر

کی گئی ہے۔ کونسلنگ 3 اگست کو صبح 9 بجے

سے آئی ٹی آئی، مانو کیمپس، گچی باؤلی میں

ہوگی۔ ڈاکٹر عرشہ اعظم، پرنسپل کے بموجب

مختلف آئی ٹی آئی ٹریڈرز (ڈرافٹسمین سیول،

الیکٹریشن، الیکٹرانکس میکانک، ریفریجریشن

اینڈ ایر کنڈیشنر ٹیکنیشن، پلمبر) کی دستیاب

مخلوعہ نشستوں کیلئے درخواست فارم دفتر آئی ٹی

آئی، یونیورسٹی کیمپس یا ویب سائٹ

manuu.edu.in سے حاصل کریں۔

RS

MANUU to conduct CUET for UG courses

CITY BUREAU
Hyderabad

Maulana Azad National Urdu University (MANUU) is offering admissions in undergraduate programmes through Common University Entrance Test (CUET) 2023 for academic session 2023-24.

According to Director Admissions Prof. M Vanaja, candidates who opted for MANUU for admission to four-year UG programmes can register on <https://manuucoe.in/regularAdmission/> on or before August 5. Online counselling will be on August 9 and 10. For admissions updates, candidates can also check the telegram channel https://t.ly/A_Alc

مانو میں یو جی پروگرام میں داخلے۔ سی یو ای ٹی کامیاب امیدواروں کا رجسٹریشن

حیدرآباد، 25 جولائی (پریس نوٹ) کامن یونیورسٹی انٹرنس ٹسٹ (CUET) کے ذریعہ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے 4 سالہ انٹیکرینیڈ انڈرگریجویٹ پروگرام میں داخلے کے لیے انٹرنس ٹسٹ کامیاب طلبہ کو اطلاع دی گئی ہے کہ وہ اب یونیورسٹی کے ویب پورٹل <https://manuucoe.in/regularAdmission/> پر رجسٹریشن کروائیں۔ پروفیسر ایم ونجا، ڈائریکٹر داخلہ کے بموجب جن طلبہ نے CUET میں مانو کا انتخاب کیا وہ 5 اگست یا اس سے قبل یونیورسٹی ویب سائٹ پر رجسٹریشن کرواتے ہوئے 9 اور 10 اگست کو منعقد شدنی آن لائن کونسلنگ میں حصہ لے سکتے ہیں۔ رجسٹریشن میں کسی دشواری کی صورت میں admissionsregular@manuu.edu.in پر ای میل کیا جاسکتا ہے۔ اس کے علاوہ امیدوار داخلوں سے متعلق تازہ ترین تفصیلات کے لیے ٹیلی گرام چینل https://t.ly/A_Alc میں شامل ہو سکتے ہیں۔

Andhra Jyothy

మనూలో యూజీ కోర్సులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

హైదరాబాద్ సిటీ, జూలై 25 (ఆంధ్రజ్యోతి): కామన్ యూనివర్సిటీ ఎంట్రెన్స్ టెస్ట్ 2023లో అర్హత సాధించిన వారు మౌలానా ఆజాద్ నేషనల్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీలో యూజీ కోర్సుల్లో చేరేందుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని డైరెక్టర్ ఆఫ్ అడ్మిషన్స్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ ఎం వనజ సూచించారు. ఆగస్టు 5వ తేదీలోగా ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. 9, 10 తేదీల్లో కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహిస్తామన్నారు. వివరాలకు వర్సిటీ వెబ్సైట్ చూడాలని కోరారు.

منصف

مانو میں یو جی پروگرام میں داخلے۔ سی یو ای ٹی کامیاب امیدواروں کا رجسٹریشن

حیدرآباد، 25 جولائی (پریس نوٹ) کامن یونیورسٹی انٹرنس ٹسٹ (CUET) کے ذریعہ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے 4 سالہ انٹیکرینیڈ انڈرگریجویٹ پروگرام میں داخلے کے لیے انٹرنس ٹسٹ کامیاب طلبہ کو اطلاع دی گئی ہے کہ وہ اب یونیورسٹی کے ویب پورٹل <https://manuucoe.in/regularAdmission/> پر رجسٹریشن کروائیں۔ پروفیسر ایم ونجا، ڈائریکٹر داخلہ کے بموجب جن طلبہ نے CUET میں مانو کا انتخاب کیا وہ 5 اگست یا اس سے قبل یونیورسٹی ویب سائٹ پر رجسٹریشن کرواتے ہوئے 9 اور 10 اگست کو منعقد شدنی آن لائن کونسلنگ میں حصہ لے سکتے ہیں۔ رجسٹریشن میں کسی دشواری کی صورت میں admissionsregular@manuu.edu.in پر ای میل کیا جاسکتا ہے۔ اس کے علاوہ امیدوار داخلوں سے متعلق تازہ ترین تفصیلات کے لیے ٹیلی گرام چینل https://t.ly/A_Alc میں شامل ہو سکتے ہیں۔

Sakshi

'మనూ'లో సీయూఈటీ

ద్వారానే యూజీ ప్రవేశాలు

రాయదుర్గం: మౌలానా ఆజాద్ జాతీయ ఉర్దూ విశ్వవిద్యాలయంలో 2023-24 ఆకడ మిక్కు కామన్ యూనివర్సిటీ ఎంట్రెన్స్ టెస్ట్ (సీయూఈటీ)-2023 ద్వారా ఆండర్ గ్రాడ్యుయేట్ కోర్సుల్లో అడ్మిషన్లు అందిస్తుంది డైరెక్టర్ ఆఫ్ అడ్మిషన్స్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ ఎం.వనజ తెలిపారు. నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ (ఎన్టీఏ) ఉమ్మడి ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించి ఇటీవల ఫలితాలను ప్రకటించి ది.నాలుగేళ్ళయూజీ కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి ఎంపికగా 'మనూ' ఎంచుకున్న అభ్యర్థులు ఆగస్టు 5వ తేదీ లోపు నమోదు చేసుకోవాలని కోరారు. అడ్మిషన్ కోసం ఆన్లైన్ కౌన్సిలింగ్ ఆగస్టు 9, 10వ తేదీలలో ఉంటుందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని అర్హులైన అభ్యర్థులంతా నద్వి నియోగం చేసుకోవాలన్నారు.



The Munsif Daily

MANUU Regular merit based courses – last date extended

The part time diploma programmes being offered apart from Certificate Course in Urdu, proficiency in Arabic, Persian, French, Russian, Pashto, Telugu, Kashmiri and Turkish.



Posted by: [munsifdigital](http://munsifdigital.com) Last Updated: 25 July 2023 -

Hyderabad: The last date for online submission of application form for merit based regular courses of Maulana Azad National Urdu University (MANUU) is extended upto July 30, 2023. The option for editing form will be open for July 31 and August 1. Earlier the last date was July 24. Admissions are available for post graduate programmes Urdu, English, Hindi, Arabic, Persian; Translation Studies, Women Studies, Public Administration, Political Science, Islamic Studies, History, Economics, Sociology, Legal Studies; MSW (Social Work), Journalism and Mass Communication; M.Com, M.Sc. (Mathematics, Physics, Chemistry, Botany, Zoology), M.Voc. (MLT), M.Voc (MIT) and PG Diploma in Teaching English.

The part time diploma programmes being offered apart from Certificate Course in Urdu, proficiency in Arabic, Persian, French, Russian, Pashto, Telugu, Kashmiri and Turkish.

For any clarifications email to admissionsregular@manuu.edu.in and for general queries admission help desk can be contacted on these numbers : 6207728673, 9866802414, 6302738370, 8527164610 & 8178388177.

مانو میں ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر ورکشاپ کا آغاز

مہذا پور، 25/07/2023 (پریس نوٹ)
 اسکول برائے تعلیم و تربیت، مہذا پور، آزاد پبلک
 اردو کالج لاہور، مہذا پور اور پبلک سٹنگ
 سروس، سٹرل انشٹیٹیوٹ آف اٹارن
 لیگنٹس (سی آئی آئی ایل)، جسور کے
 اشتراک سے ”اردو میں آزمائش و تعین قدر
 اور سوال سازی“ پر 24/07/2023ء کو روزہ
 ترقی و ورکشاپ کا سی ڈی ای ایم ٹی آئی اور ایم
 میں اختتام کیا جا رہا ہے۔



یہ ورکشاپ اردو زبان و ادب اور
 لسانیات کے اسٹنٹ پروفیسرز انجیروزہ
 اساتذہ اور ریسرچ اسکالرز کے لیے منعقد کیا
 گیا۔ مختلف اسکولوں، کالجوں اور کالجوں میں
 سے اردو (زبان، ادب اور لسانیات) میں
 تدریس اور تعین میں مصروف 39 شرکاء اس
 میں حصہ لے رہے ہیں۔ پروفیسر سید عین

جایاٹ پر عمل کریں۔ اکتالی سیٹن سے
 خطاب کرتے ہوئے، ڈاکٹر عبدالمطہم،
 ریسورس پرسن نے CIL کی سرگرمیوں اور
 این ٹی ایس آئی ورکشاپ کے مقاصد کے
 بارے میں بتایا۔ انہوں نے کہا کہ لسانی
 مہارتیں زبان و ادب کے اساتذہ کے لیے بہت
 اہم ہیں جو سٹنٹ، پائلے، پائے اور نکلے کسی
 بنیادی مہارتوں کے بارے میں جاویاٹ
 فراہم کرتی ہیں۔ ڈاکٹر مطہم، ریسورس پرسن
 نے کہا کہ این ٹی ایس آئی چھ تین ٹولز اور
 تکنیکوں کے ساتھ کسی بھی شخص کی مہارت اور
 مہارت کو معروضی طور پر جانچنے کے بارے
 میں اساتذہ برادری میں اپنی اپنی بیجا کرنے
 کے لیے کوشاں ہے۔

اسن نے کل اکتالی اہاں سے صدارتی
 خطاب کرتے ہوئے مثبت اور درست
 سوالات کی تیاری پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی
 محمد محمود نے کلیدی قلمب دینے کے لیے پبلک
 سٹنگ سروس کی سرگرمیوں کی مثال کی اور
 شرکاء سے کہا کہ وہ ریسرچ، پیکلے، ٹیسٹنگ اور
 تحقیق پر جہگہ کے لیے مدد کیے گئے ماہرین کی

مانو، ایم اے اسلامک اسٹڈیز میں داخلے

حیدرآباد، (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ آن لائن داخلہ کی تاریخ میں 30 جولائی تک توسیع کی گئی ہے۔ کسی بھی یونیورسٹی سے گریجویشن کامیاب یا ان مدارس کے فارغین جن کی اسناد کو مانو نے ایم۔ اے میں داخلہ کے لئے منظور کیا ہے داخلے کے اہل ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے 200 سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں داخلہ کے لیے منظور کیا ہے۔ ان مدارس میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں اکثریت طالبات کے مدارس کی ہے۔ ان کی مکمل تفصیل اور پراپٹس مانو کی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر دستیاب ہے۔ ایم۔ اے میں داخلہ کے لئے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور مردوں کی 30 سال ہے۔ اس کورس میں طلبہ کو اسلامک اسٹڈیز کے نصاب کے ساتھ ساتھ انگریزی زبان اور کمپیوٹر کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ مزید معلومات کے لئے شعبہ کے اسٹاذ ڈاکٹر عاطف عمران سے موبائیل نمبر 7505279270 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

Aadab Telangana, 26-07-2023

مانو میں یو جی پروگرام میں داخلے

حیدرآباد، 25 جولائی (پریس نوٹ) کامن یونیورسٹی انٹرنس ٹسٹ (CUET) کے ذریعہ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے 4 سالہ انٹیگرٹیڈ انڈرگریجویٹ پروگرام میں داخلے کے لیے انٹرنس ٹسٹ کامیاب طلبہ کو اطلاع دی گئی ہے کہ وہ اب یونیورسٹی کے ویب پورٹل پر رجسٹریشن کروائیں۔ پروفیسر ایم ونجا، ڈائرکٹر داخلہ کے بموجب جن طلبہ نے CUET میں مانو کا انتخاب کیا وہ 5 اگست یا اس سے قبل یونیورسٹی ویب سائٹ پر رجسٹریشن کرواتے ہوئے 9 اور 10 اگست کو منعقد شدنی آن لائن کونسلنگ میں حصہ لے سکتے ہیں۔ رجسٹریشن میں کسی دشواری کی صورت میں admissionsregular@manuu.edu.in پر ای میل کیا جاسکتا ہے۔

مانو میں ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر ورکشاپ کا آغاز



CIIL کی سرگرمیوں اور این ٹی ایس آئی ورکشاپ کے مقاصد کے بارے میں بتایا۔ انہوں نے کہا کہ لسانی مہارتیں زبان و ادب کے استاد کے لیے بہت اہم ہیں جو سننے، بولنے، پڑھنے اور لکھنے جیسی بنیادی مہارتوں کے بارے میں ہدایات فراہم کرتی ہیں۔ ڈاکٹر حلیم، ریسورس پرسن نے کہا کہ این ٹی ایس آئی جدید ترین ٹولز اور ٹیکنیکوں کے ساتھ کسی بھی شخص کی مہارت

اور مہارت کو معروضی طور پر جانچنے کے بارے میں اساتذہ برادری میں بیداری پیدا کرنے کے لیے کوشاں ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ شرکاء اس ورکشاپ میں این ٹی ایس آئی کے تیار کردہ ٹولز اور ٹیکنیکوں کے بارے میں سیکھیں گے، جن کے ذریعے انہیں جانچ اور تشخیص کے شعبے میں مزید تقویت ملے گی۔ ڈاکٹر جی ایم انصاری، ریسورس پرسن، این ٹی ایس آئی نے خیر مقدم کیا اور افتتاحی اجلاس کی نظامت کی۔ ڈاکٹر محمد اطہر حسین، مقامی کوآرڈینیٹر ورکشاپ نے ہدیہ تشکر پیش کیا۔ ڈاکٹر سنجے دویدی، آفیسر انچارج، این ٹی ایس آئی، پروفیسر شیلپندر رموتن، ڈائریکٹر، سی آئی آئی ایل کی سرپرستی میں اس ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔

حیدرآباد، 25 جولائی (پریس نوٹ) اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد اور نیشنل انسٹیٹیوٹ آف انڈین لینگویجس (سی آئی آئی ایل)، میسور کے اشتراک سے ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر 24 تا 28 جولائی 5 روزہ تربیتی ورکشاپ کا سی ڈی یو ایم ٹی آڈیو پیو ایم میں اہتمام کیا جا رہا ہے۔ یہ ورک شاپ اردو زبان و ادب اور لسانیات کے اسٹنٹ پروفیسرز، لیکچرز، اساتذہ اور ریسرچ اسکالرز کے لیے منعقد کیا گیا۔ مختلف اسکولوں، کالجوں اور یونیورسٹیوں سے اردو (زبان، ادب اور لسانیات) میں تدریس اور تحقیق میں مصروف 39 شرکاء اس میں حصہ لے رہے ہیں۔ پروفیسر سید عین الحسن نے کل افتتاحی اجلاس سے صدارتی خطاب کرتے ہوئے مثبت اور درست سوالات کی تیاری پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود نے کلیدی خطبہ دیتے ہوئے نیشنل انسٹیٹیوٹ آف انڈین لینگویجس کی سائنس کی اور شرکاء سے کہا کہ وہ تدریس، سکھنے، ٹیسٹنگ اور تشخیص پر لیکچر کے لیے مدعو کیے گئے ماہرین کی ہدایات پر عمل کریں۔ افتتاحی سیشن سے خطاب کرتے ہوئے، ڈاکٹر عبد الحلیم، ریسورس پرسن نے

مانو میں ”اردو میں آزمائش و تعیین قدر اور سوال سازی“ پر ورکشاپ کا آغاز

حیدرآباد، 25 جولائی، پریس ریلیز، ہمارا سماج: اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل



اردو یونیورسٹی، حیدرآباد اور
نیشنل ٹیکنالوجی سروس، سنٹرل
انسٹیٹیوٹ آف انڈین
لینگویجس (سی آئی آئی
ایل)، میسور کے اشتراک

سے ”اردو میں آزمائش و تعیین قدر اور سوال سازی“ پر 24 تا 28 جولائی 5 روزہ تربیتی ورکشاپ کا سی پی ڈی یو ایم ٹی آڈیو ریکارڈ میں اہتمام کیا جا رہا ہے۔ یہ ورکشاپ اردو زبان و ادب اور لسانیات کے اسٹنٹ پروفیسرز/لیکچرز، اساتذہ اور ریسرچ اسکالرز کے لیے منعقد کیا گیا۔ مختلف اسکولوں، کالجوں اور یونیورسٹیوں سے اردو (زبان، ادب اور لسانیات) میں تدریس اور تحقیق میں مصروف 39 شرکاء اس میں حصہ لے رہے ہیں۔ پروفیسر سید عین الحسن نے کل افتتاحی اجلاس سے صدارتی خطاب کرتے ہوئے مثبت اور درست سوالات کی تیاری پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود نے کلیدی خطاب دیتے ہوئے نیشنل ٹیکنالوجی سروس کی سرگرمیوں کی ستائش کی اور شرکاء سے کہا کہ وہ تدریس، سیکھنے، ٹیسٹنگ اور تشخیص پر لیکچر کے لیے مدعو کیے گئے ماہرین کی ہدایات پر عمل کریں۔ افتتاحی سیشن سے خطاب کرتے ہوئے، ڈاکٹر عبدالحلیم، ریسورس پرسن نے CIIL کی سرگرمیوں اور این ٹی ایس آئی ورکشاپ کے مقاصد کے بارے میں بتایا۔ انہوں نے کہا کہ لسانی مہارتیں زبان و ادب کے استاد کے لیے بہت اہم ہیں جو سننے، بولنے، پڑھنے اور لکھنے جیسی بنیادی مہارتوں کے بارے میں ہدایات فراہم کرتی ہیں۔ ڈاکٹر حلیم، ریسورس پرسن نے کہا کہ این ٹی ایس آئی جدید ترین ٹولز اور تکنیکوں کے ساتھ کسی بھی شخص کی مہارت اور مہارت کو معروضی طور پر جانچنے کے بارے میں اساتذہ برادری میں بیداری پیدا کرنے کے لیے کوشاں ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ شرکاء اس ورکشاپ میں این ٹی ایس آئی کے تیار کردہ ٹولز اور تکنیکوں کے بارے میں سیکھیں گے، جن کے ذریعے انہیں جانچ اور تشخیص کے شعبے میں مزید تقویت ملے گی۔ ڈاکٹر جی ایم انصاری، ریسورس پرسن، این ٹی ایس نے خیر مقدم کیا اور افتتاحی اجلاس کی نظامت کی۔ ڈاکٹر محمد اطہر حسین، مقامی کوآرڈینیٹر ورکشاپ نے شکریہ ادا کیا۔

مانو میں یوجی پروگرام میں داخلے۔ سی یو ای ٹی کامیاب امیدواروں کا رجسٹریشن

حیدرآباد (پریس نوٹ) کامن یونیورسٹی انٹرنس ٹسٹ (CUET) کے ذریعہ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے 4 سالہ انٹیگرٹیڈ انڈرگریجویٹ پروگرام میں داخلے کے لیے انٹرنس ٹسٹ کامیاب طلبہ کو اطلاع دی گئی ہے کہ وہ اب یونیورسٹی کے ویب پورٹل <https://manucoe.in/regularAdmission/> پر رجسٹریشن کروائیں۔ پروفیسر ایم ونجا، ڈائریکٹر داخلہ کے بموجب جن طلبہ نے CUET میں مانو کا انتخاب کیا وہ 5 اگست یا اس سے قبل یونیورسٹی ویب سائٹ پر رجسٹریشن کرواتے ہوئے 9 اور 10 اگست کو منعقد شدنی آن لائن کونسلنگ میں حصہ لے سکتے ہیں۔ رجسٹریشن میں کسی دشواری کی صورت میں admissionsregular@manuu.edu.in پر ای میل کیا جاسکتا ہے۔ اس کے علاوہ امیدوار داخلوں سے متعلق تازہ ترین تفصیلات کے لیے ٹیلی گرام چینل https://t.ly/A_Alc میں شامل ہو سکتے ہیں۔

Saeban, 26-07-2023

مانو میں ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر ورکشاپ کا آغاز



حیدرآباد (پریس نوٹ) اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد اور نیشنل انسٹیٹیوٹ سروس، سنٹرل انسٹیٹیوٹ آف انڈین لینگویجس (سی آئی آئی ایل)، میسور کے اشتراک سے ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر 24 تا 28 جولائی 5 روزہ تربیتی ورکشاپ کا سی پی ڈی یو ایم ٹی آڈیو ریم میں اہتمام کیا جا رہا ہے۔ یہ ورکشاپ اردو زبان و ادب اور لسانیات کے اسٹنٹ پروفیسرز/پروفیسرز، اساتذہ اور ریسرچ اسکالرز کے لیے منعقد کیا گیا۔ مختلف اسکولوں، کالجوں اور یونیورسٹیوں سے اردو (زبان، ادب اور لسانیات) میں تدریس اور تحقیق میں مصروف 39 شرکاء اس حصہ لے رہے ہیں۔ پروفیسر سید عین الحسن نے کل افتتاحی اجلاس سے صدارتی خطاب کرتے ہوئے مثبت اور درست سوالات کی تیاری پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود نے کلیدی خطبہ دیتے ہوئے نیشنل انسٹیٹیوٹ سروس کی سرگرمیوں کی ستائش کی اور شرکاء سے کہا کہ وہ تدریس، سیکھنے، ٹیسٹنگ اور تشخیص پر یکپارچہ کے لیے مدعو کیے گئے ماہرین کی ہدایات پر عمل کریں۔ افتتاحی سیشن سے خطاب کرتے ہوئے، ڈاکٹر عبدالعلیم، ریٹورن پرنس نے CIIL کی سرگرمیوں اور این ٹی ایس آئی ورکشاپ کے مقاصد کے بارے میں بتایا۔ انہوں نے کہا کہ لسانی مہارتیں زبان و ادب کے استاد کے لیے بہت اہم ہیں جو سننے، بولنے، پڑھنے اور لکھنے جیسی بنیادی مہارتوں کے بارے میں ہدایات فراہم کرتی ہیں۔ ڈاکٹر علیم، ریٹورن پرنس نے کہا کہ این ٹی ایس آئی جدید ترین ٹولز اور ٹیکنیکوں کے ساتھ کسی بھی شخص کی مہارت اور مہارت کو معروضی طور پر جانچنے کے بارے میں اساتذہ برادری میں بیداری پیدا کرنے کے لیے کوشاں ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ شرکاء اس ورکشاپ میں این ٹی ایس آئی کے تیار کردہ ٹولز اور ٹیکنیکوں کے بارے میں سیکھیں گے، جن کے ذریعے انہیں جانچ اور تشخیص کے شعبے میں مزید تقویت ملے گی۔ ڈاکٹر جی ایم انصاری، ریٹورن پرنس، این ٹی ایس نے خیر مقدم کیا اور افتتاحی اجلاس کی نظامت کی۔ ڈاکٹر محمد اطہر حسین، مقامی کوارڈینیٹر ورکشاپ نے شکر یہ ادا کیا۔ ڈاکٹر علیج دویدی، آفیسر انچارج، این ٹی ایس آئی، پروفیسر شہید رموہن، ڈائریکٹر سی آئی آئی ایل کی سرپرستی میں اس ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔

مانو میں ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر ورکشاپ

(پس این این)

حیدرآباد: اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد اور نیشنل انسٹیٹیوٹ آف انٹیلیجنٹ جس (سی آئی آئی ایل)، میسور کے اشتراک سے ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر 24 تا 28 جولائی 5 روزہ تربیتی ورکشاپ کا سی پی ڈی یو ایم پی آڈینوریم میں اہتمام کیا جا رہا ہے۔ یہ ورکشاپ اردو زبان و ادب اور لسانیات کے اسٹنٹ پروفیسرز/پیکچرز، اساتذہ اور ریسرچ اسکالرز کے لیے منعقد کیا گیا۔ مختلف اسکولوں، کالجوں اور یونیورسٹیوں سے اردو (زبان، ادب اور لسانیات) میں تدریس اور تحقیق میں مصروف 39 شرکاء اس میں حصہ لے رہے ہیں۔

پروفیسر سید عین الحسن نے کل افتتاحی



اجلاس سے صدارتی خطاب کرتے ہوئے مثبت اور درست سوالات کی تیاری پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود نے کلیدی خطبہ دیتے ہوئے نیشنل انسٹیٹیوٹ آف انٹیلیجنٹ جس کی سرگرمیوں کی ستائش کی اور شرکاء سے کہا کہ وہ تدریس، سیکھنے، ٹیسٹنگ اور تحقیق پر پیکچر کے لیے مدعو کیے گئے ماہرین کی ہدایات پر عمل کریں۔ افتتاحی سیشن سے خطاب

کرتے ہوئے، ڈاکٹر عبدالحلیم، ریسورس پرسن نے CIIL کی سرگرمیوں اور این ٹی آئی ورکشاپ کے مقاصد کے بارے میں بتایا۔ انہوں نے کہا کہ لسانی مہارتیں زبان و ادب کے استاد کے لیے بہت اہم ہیں جو سنتے، بولتے، پڑھتے اور لکھتے جیسی بنیادی مہارتوں کے بارے میں ہدایات فراہم کرتی ہیں۔

ڈاکٹر حلیم، ریسورس پرسن نے کہا کہ این ٹی آئی ایل کی جدیہ ترین نولز اور ٹیکنیکوں کے ساتھ کسی بھی شخص کی مہارت اور مہارت کو معروضی طور پر جانچنے کے بارے میں اساتذہ برادری میں بیداری پیدا کرنے کیلئے کوشاں ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ شرکاء اس ورکشاپ میں این ٹی آئی ایل کے تیار کردہ نولز اور ٹیکنیکوں کے بارے میں سیکھیں گے، جن کے ذریعے انہیں جانچ اور تحقیق کے شعبے میں مزید ترقیت ملے گی۔ ڈاکٹر جی ایم انصاری، ریسورس پرسن، این ٹی آئی ایل نے خیر مقدم کیا اور افتتاحی اجلاس کی نظامت کی۔ ڈاکٹر محمد اطہر حسین، مقامی کوآرڈینیٹر ورکشاپ نے چریہ تھکر جیش کیا۔ ڈاکٹر منج دویدی، آفیسر انچارج، این ٹی آئی ایل، پروفیسر ہیلینہ ر موہن، ڈائریکٹر، سی آئی آئی ایل کی سرپرستی میں اس ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔

مانو میں ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر ورکشاپ کا آغاز



حیدرآباد، 25 جولائی (پریس نوٹ) اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد اور نیشنل انسٹیٹیوٹ آف انڈین لینگویجس (سی آئی آئی ایل)، میسور کے اشتراک سے ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر 24 تا 28 جولائی 5 روزہ تربیتی ورکشاپ کا سی پی ڈی یو ایم ٹی آڈیٹوریئم میں اہتمام کیا جا رہا ہے۔ یہ ورکشاپ اردو زبان و ادب اور لسانیات کے اسٹنٹ پروفیسرز/لیکچرز، اساتذہ اور ریسرچ اسکالرز کے لیے منعقد کیا گیا۔ مختلف اسکولوں، کالجوں اور یونیورسٹیوں سے اردو (زبان، ادب اور لسانیات) میں تدریس اور تحقیق میں مصروف 39 شرکاء اس میں حصہ لے رہے ہیں۔ پروفیسر سید عین الحسن نے کل افتتاحی اجلاس کے صدارتی خطاب کرتے ہوئے مثبت اور درست سوالات کی تیاری پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی محمد

میں سیکھیں گے، جن کے ذریعے انہیں جانچ اور شخص کے شعبے میں مزید تقویت ملے گی۔ ڈاکٹر جی ایم انصاری، ریسورس پرسن، این ٹی ایس نے خیر مقدم کیا اور افتتاحی اجلاس کی نظامت کی۔ ڈاکٹر محمد اطہر حسین، مقامی کوارڈینیٹر ورکشاپ نے شکر یہ ادا کیا۔ ڈاکٹر منج دویدی، آفیسر انچارج، این ٹی ایس آئی، پروفیسر شیلیندر مہنوں، ڈائریکٹر سی آئی آئی ایل کی سرپرستی میں اس ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔

ہیں جو سنبھلے، پڑھنے اور لکھنے جیسی بنیادی مہارتوں کے بارے میں ہدایات فراہم کرتی ہیں۔ ڈاکٹر حلیم، ریسورس پرسن نے کہا کہ این ٹی ایس آئی جدید ترین ٹولز اور تکنیکوں کے ساتھ کسی بھی شخص کی مہارت اور مہارت کو معروضی طور پر جانچنے کے بارے میں اساتذہ برادری میں بیداری پیدا کرنے کے لیے کوشاں ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ شرکاء اس ورکشاپ میں این ٹی ایس آئی کے تیار کردہ ٹولز اور تکنیکوں کے بارے

محمود نے کلیدی خطبہ دیتے ہوئے نیشنل انسٹیٹیوٹ آف انڈین لینگویجس کی سرگرمیوں کی ستائش کی اور شرکاء سے کہا کہ وہ تدریس، سیکھنے، ٹیسٹنگ اور تحقیق پر لیچر کے لیے مدعو کیے گئے ماہرین کی ہدایات پر عمل کریں۔ افتتاحی سیشن سے خطاب کرتے ہوئے، ڈاکٹر عبدالکلیم، ریسورس پرسن نے CIL کی سرگرمیوں اور این ٹی ایس آئی ورکشاپ کے مقاصد کے بارے میں بتایا۔ انہوں نے کہا کہ لسانی مہارتیں زبان و ادب کے استاد کے لیے بہت اہم

مانو، ایم اے اسلامک

اسٹڈیز میں داخلے

حیدرآباد، 24 جولائی (پریس

نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی

کے شعبہ اسلامک اسٹڈیز میں ایم۔ اے

ریگولر کورس میں داخلے جاری ہیں۔ آن

لائن داخلہ کی تاریخ میں 30 جولائی تک

توسیع کی گئی ہے۔ کسی بھی یونیورسٹی سے

گریجویشن کامیاب یا ان مدارس کے

فارعین جن کی اسناد کو مانو نے ایم۔ اے

میں داخلہ کے لئے منظور کیا ہے داخلے کے

اہل ہیں۔ یونیورسٹی نے ملک کے 200

سے زائد مدارس کی اسناد کو مختلف کورسز میں

داخلہ کے لئے منظور کیا ہے۔ ان مدارس

میں ایک بڑی تعداد شہر حیدرآباد اور اس

کے اطراف کے مدارس کی ہے جن میں

اکثریت طالبات کے مدارس کی ہے۔ ان

کی مکمل تفصیل اور پراسپیکٹس مانو کی ویب

سائٹ www.manuu.edu.in پر

دستیاب ہے۔ ایم۔ اے میں داخلہ کے

لئے خواتین کی عمر کی قید 35 سال اور

مردوں کی 30 سال ہے۔



The Munsif Daily

Workshop on Testing & Evaluation begins at MANUU

Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-Chancellor presided over the inaugural session held yesterday at CPDUMT Auditorium, MANUU.

He emphasized on preparing positive and valid questions instead of negative and bogus questions.

Posted by: [munsifdigital](https://munsifdigital.com) Last Updated: 25 July 2023 -

Hyderabad: The School of Education and Training (SE&T), Maulana Azad National Urdu University (MANUU) is organizing a five day Workshop cum Training programme on "Testing & Evaluation and Questions Item Preparation" in collaboration with National Testing Service-India (NTS-I), Central Institute of Indian Languages (CIIL), Mysuru. 39 participants from various schools, colleges and universities are attending the workshop. The workshop will conclude on July 28, 2023.

Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-Chancellor presided over the inaugural session held yesterday at CPDUMT Auditorium, MANUU. He emphasized on preparing positive and valid questions instead of negative and bogus questions.

Prof. Siddiqui Mohd Mahmood, Dean SE&T in his keynote address, appreciated the activities of NTS-I and asked participants to follow the instructions of the experts. He said that this kind of programme is essential for teachers of any discipline.

Speaking in the inaugural session, Dr. Abdul Halim, Resource Person from NTS-I briefed about CIIL activities and workshop objectives.

He said that linguistic skills are equally crucial to a teacher of language and literature who provides instructions on basic skills like listening, speaking, reading and writing. Dr. Ghulam Mohiuddin Ansari, Resource Person, NTS-I welcomed the gathering and convened the programme.

Dr. Md. Athar Hussain, Associate Professor, Department of Education & Training & local coordinator proposed vote of thanks. Dr. Pankaj Dwivedi, Officer-in-charge, NTS-I is coordinating the workshop under the patronage of Prof. Shailendra Mohan, Director, CIIL, Mysuru.



Workshop on Testing & Evaluation begins at MANUU

By [Voiceup Media](https://voiceupmedia.com) Jul 25, 2023

Hyderabad: The School of Education and Training (SE&T), Maulana Azad National Urdu University (MANUU) is organizing a five day Workshop cum Training programme on "Testing & Evaluation and Questions Item Preparation" in collaboration with National Testing Service-India (NTS-I), Central Institute of Indian Languages (CIIL), Mysuru.

Thirty Nine(39) participants from various schools, colleges and universities are attending the workshop. The workshop will conclude on July 28, 2023.

Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-Chancellor, emphasized on preparing positive and valid questions instead of negative and bogus questions.

Prof. Siddiqui Mohd Mahmood, Dean SE&T in his keynote address, appreciated the activities of NTS-I and asked participants to follow the instructions of the experts. He said that this kind of programme is essential for teachers of any discipline.

Dr. Abdul Halim, Resource Person from NTS-I briefed about CIIL activities and workshop objectives.

He said that linguistic skills are equally crucial to a teacher of language and literature who provides instructions on basic skills like listening, speaking, reading and writing.

Dr. Ghulam Mohiuddin Ansari, Resource Person, NTS-I welcomed the gathering and convened the programme.

Dr. Md. Athar Hussain, Associate Professor, Department of Education & Training & local coordinator proposed vote of thanks. Dr. Pankaj Dwivedi, Officer-in-charge, NTS-I is coordinating the workshop under the patronage of Prof. Shailendra Mohan, Director, CIIL, Mysuru.





MANUU UG admissions through CUET | Hyderabad

Maulana Azad National Urdu University (MANUU) is offering admissions in Undergraduate programmes through Common University Entrance Test (CUET) 2023 for academic session 2023-24.

The National Testing Agency (NTA) conducted common entrance test and recently announced the results.

According to Prof. M. Vanaja, Director, Directorate of Admissions, candidates who opted MANUU as choice for admission in 4-year UG programmes can register on link <https://manucoe.in/regularAdmission/> before August 05, 2023. The online counselling for admission will be on August 9 and 10. For any difficulty in uploading of certificates send email to admissionsregular@manuu.edu.in. For further admission related updates candidates can join and check the telegram channel https://t.ly/A_Alc.



MANUU UG admissions through CUET

By [IND Today News Desk](#) Last updated Jul 25, 2023

Hyderabad, July 25: Maulana Azad National Urdu University (MANUU) is offering admissions in Undergraduate programmes through Common

University Entrance Test (CUET) 2023 for academic session 2023-24. The *National Testing Agency* (NTA) conducted a common entrance test and recently announced the results.

According to *Prof. M. Vanaja*, Director, Directorate of Admissions, candidates who opted MANUU as choice for admission in 4-year UG programmes can register on link <https://manucoe.in/regularAdmission/> before August 05, 2023. The online counselling for admission will be on August 9 and 10. For any difficulty in uploading of certificates send email to admissionsregular@manuu.edu.in. For further admission related updates candidates can join and check the telegram channel https://t.ly/A_Alc.



The Munsif Daily

MANUU UG admissions through CUET

The National Testing Agency (NTA) conducted common entrance test and recently announced the results.

Posted by: Posted by: [munsifdigital](#) Last Updated: 25 July 2023 -

Hyderabad: Maulana Azad National Urdu University (MANUU) is offering admissions in Undergraduate programmes through Common University Entrance Test (CUET) 2023 for academic session 2023-24. The National Testing Agency (NTA) conducted common entrance test and recently announced the results.

According to Prof. M. Vanaja, Director, Directorate of Admissions, candidates who opted MANUU as choice for admission in 4-year UG programmes can register on link <https://manucoe.in/regularAdmission/> before August 05, 2023. The online counselling for admission will be on August 9 and 10. For any difficulty in uploading of certificates send email to admissionsregular@manuu.edu.in. For further admission related updates candidates can join and check the telegram channel https://t.ly/A_Alc.



MANUU UG admissions through CUET

The online admissions counselling would take place on August 9 and 10, 2023

HYDERABAD: The Maulana Azad National Urdu University (MANUU) has begun accepting applications for undergraduate programmes through the Common University Entrance Test (CUET) 2023 for the academic year 2023-24. Video Player is loading. Remaining Time -10:13 The National Testing Agency (NTA) recently released the results of a common entrance exam. The online admissions counselling would take place on August 9 and 10, 2023.

According to Prof. M. Vanaja, Director, Directorate of Admissions, candidates who opted for MANUU as their first choice for admission to 4-year UG programmes can register on MANUU's official website before August 5, 2023. The candidates who encounter difficulty uploading their certificates can write an e-mail to the admissions department with any admission-related modifications and queries.

ساقی

کٹھنوںغا

'موسا' لوی و رکھیپا



موسا لوی اور رکھیپا کی میڈیا کانفرنس

رایوںدونوں: موسا لوی، ایف ایف ایم، موسا لوی اور رکھیپا کے دونوں گروہوں نے میڈیا کانفرنس میں شرکت کی۔ موسا لوی نے کہا کہ ان کے گروہوں نے 2022-23 کا سال اچانک ہی ختم کر دیا ہے۔ ان کے گروہوں نے سالانہ تقریبوں کو منامی اور رکھیپا کی قیادت میں منعقد کیا۔ ان کے گروہوں نے سالانہ تقریبوں کو منامی اور رکھیپا کی قیادت میں منعقد کیا۔ ان کے گروہوں نے سالانہ تقریبوں کو منامی اور رکھیپا کی قیادت میں منعقد کیا۔

مانویں ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر ورکشاپ کا آغاز



حیدرآباد، 25 جولائی (پریس نوٹ) اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد میٹریکل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد اور میٹریکل سروس، سنٹرل انسٹیٹیوٹ آف انڈین لینگویجس (سی آئی آئی ایل)، میسرور کے اشتراک سے ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر 24-25 جولائی 5 روزہ تربیتی ورکشاپ کا سی بی ڈی ای ایم سی آئی آئی ایل کی اہتمام کیا جا رہا ہے۔ یہ ورکشاپ اردو زبان و ادب اور لسانیات کے اسٹنٹ پروفیسرز اور اسکالرز کے لیے منعقد کیا گیا۔ مختلف اسکولوں، کالوں اور یونیورسٹیوں سے اردو (زبان، ادب اور لسانیات) میں تدریس اور تحقیق میں مصروف 39 شرکاء اس میں حصہ لے رہے ہیں۔ پروفیسر سید امین نے کل افتتاحی اجلاس سے صدارتی خطاب کرتے ہوئے مثبت اور درست سوالات کی تیاری پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود نے کلیدی خطاب دیتے ہوئے میٹریکل سروس کی سرگرمیوں کی ستائش کی اور شرکاء سے کہا کہ وہ تدریس، سیکھنے، ٹیسٹنگ اور تھیں پر بھروسے کے لیے مدعو کیے گئے ماہرین کی ہدایات پر عمل کریں۔ افتتاحی سیشن سے خطاب کرتے ہوئے ڈاکٹر محمد اعظمی، ریٹورس پرسن نے CILL کی سرگرمیوں اور این ٹی ایل آئی ورکشاپ کے مقاصد کے بارے میں بتایا۔ انہوں نے کہا کہ لسانی مہارتیں زبان و ادب کے استاد کے لیے بہت اہم ہیں جو سنے، بولنے، پڑھنے اور لکھنے جیسی بنیادی مہارتوں کے بارے میں ہدایات فراہم کرتی ہیں۔ ڈاکٹر اعظمی، ریٹورس پرسن نے کہا کہ این ٹی ایل آئی جدید ترین ٹولز اور ٹیکنیکوں کے ساتھ کسی بھی مہارت کی مہارت اور معروضی طور پر چاہنے کے بارے میں اساتذہ برادری میں بیداری پیدا کرنے کے لیے کوشاں ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ شرکاء اس ورکشاپ میں این ٹی ایل آئی کے تیار کردہ ٹولز اور ٹیکنیکوں کے بارے میں سیکھیں گے، جن کے ذریعے انہیں جانچ اور تھیں کے شعبے میں مزید تقویت ملے گی۔ ڈاکٹر اعظمی ایم انصاری، ریٹورس پرسن، این ٹی ایل نے خیر مقدم کیا اور افتتاحی اجلاس کی نکامی کی۔ ڈاکٹر محمد اعظمی، مقامی حسین، مقامی کوآرڈینیٹر ورکشاپ نے شکر یہ ادا کیا۔ ڈاکٹر سید محمد ویدی، آفیسر امپارچ، این ٹی ایل آئی، پروفیسر شعیبہ رسوا، ڈاکٹر اعظمی آئی ایل کی سرپرستی میں اس ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔

The Munsif Daily

نمبر۔ 26 جولائی 2023ء

مانویں ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر ورکشاپ کا آغاز

حیدرآباد، 25 جولائی (پریس نوٹ) اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد میٹریکل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد اور میٹریکل سروس، سنٹرل انسٹیٹیوٹ آف انڈین لینگویجس (سی آئی آئی ایل)، میسرور کے اشتراک سے ”اردو میں آزمائش و تعین قدر اور سوال سازی“ پر 24-25 جولائی 5 روزہ تربیتی ورکشاپ کا سی بی ڈی ای ایم سی آئی آئی ایل کی اہتمام کیا جا رہا ہے۔ یہ ورکشاپ اردو زبان و ادب اور لسانیات کے اسٹنٹ پروفیسرز اور اسکالرز کے لیے منعقد کیا گیا۔ مختلف اسکولوں، کالوں اور یونیورسٹیوں سے اردو (زبان، ادب اور لسانیات) میں تدریس اور تحقیق میں مصروف 39 شرکاء اس میں حصہ لے رہے ہیں۔ پروفیسر سید امین نے کل افتتاحی اجلاس سے صدارتی خطاب کرتے ہوئے مثبت اور درست سوالات کی تیاری پر زور دیا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود نے کلیدی خطاب دیتے ہوئے میٹریکل سروس کی سرگرمیوں کی ستائش کی اور شرکاء سے کہا کہ وہ تدریس، سیکھنے، ٹیسٹنگ اور تھیں پر بھروسے کے لیے مدعو کیے گئے ماہرین کی ہدایات پر عمل کریں۔ افتتاحی سیشن سے خطاب کرتے ہوئے ڈاکٹر محمد اعظمی، ریٹورس پرسن نے CILL کی سرگرمیوں اور این ٹی ایل آئی ورکشاپ کے مقاصد کے بارے میں بتایا۔ انہوں نے کہا کہ لسانی مہارتیں زبان و ادب کے استاد کے لیے بہت اہم ہیں جو سنے، بولنے، پڑھنے اور لکھنے جیسی بنیادی مہارتوں کے بارے میں ہدایات فراہم کرتی ہیں۔ ڈاکٹر اعظمی، ریٹورس پرسن نے کہا کہ این ٹی ایل آئی جدید ترین ٹولز اور ٹیکنیکوں کے ساتھ کسی بھی مہارت کی مہارت اور معروضی طور پر چاہنے کے بارے میں اساتذہ برادری میں بیداری پیدا کرنے کے لیے کوشاں ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ شرکاء اس ورکشاپ میں این ٹی ایل آئی کے تیار کردہ ٹولز اور ٹیکنیکوں کے بارے میں سیکھیں گے، جن کے ذریعے انہیں جانچ اور تھیں کے شعبے میں مزید تقویت ملے گی۔ ڈاکٹر اعظمی ایم انصاری، ریٹورس پرسن، این ٹی ایل نے خیر مقدم کیا اور افتتاحی اجلاس کی نکامی کی۔ ڈاکٹر محمد اعظمی، مقامی حسین، مقامی کوآرڈینیٹر ورکشاپ نے شکر یہ ادا کیا۔ ڈاکٹر سید محمد ویدی، آفیسر امپارچ، این ٹی ایل آئی، پروفیسر شعیبہ رسوا، ڈاکٹر اعظمی آئی ایل کی سرپرستی میں اس ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔